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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 26ης Σεπτεμβρίου 2018 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Έγκριση  πρακτικού διαγωνισμού 

του έργου «Εγκατάσταση συστημάτων  

πυρασφάλειας  μετά των απαιτουμένων 

λοιπών εργασιών  στον 7ο  Παιδικό Σταθμό 

επί των οδών Πλούτωνος & Βότση  στην Δ.Κ. 

Δάφνης (συν)» 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :132 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7          ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 
Στη Δάφνη σήμερα την  26Η  Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε 
σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  11247/20-9-2018   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  

ΗΛΙΑΣ-
ΕΡΡΙΚΟΣ 

ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 

παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 

παρίστανται 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
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εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης αφού αυτό έγινε ομόφωνα αποδεκτό να 

συζητηθεί και έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ.πρωτ. 11326/21-9-2018 έγγραφο της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο διαβιβάζεται  στην Επιτροπή το από 18-9-2018 Πρακτικό (1ο) 

της Επιτροπής Διαγωνισμού του διεξαχθέντος ανοικτού συνοπτικού  διαγωνισμού για την 

ακύρωση και επανάληψη του διαγωνισμού για το έργο   « Εγκατάσταση συστημάτων  

πυρασφάλειας  μετά των απαιτουμένων λοιπών εργασιών  στον 7ο  Παιδικό Σταθμό επί 

των οδών Πλούτωνος & Βότση  στην Δ.Κ. Δάφνης (συν)», η οποία ορίστηκε με την αριθμ. 

121/2018 προηγούμενη απόφαση του σώματος, το οποίο έχει ως εξής: 

«Στη Δάφνη και στο Δημοτικό Κατάστημα την   18 Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα   Τρίτη  και ώρα 09:00 π.μ.  συνήλθε  η 

Επιτροπή  Διαγωνισμού για την σύνταξη του πρακτικού διαγωνισμού για το έργο «Εγκατάσταση  συστημάτων 
πυρασφάλειας  μετά των απαιτουμένων  λοιπών  εργασιών  στον 7

ο
 Παιδικό Σταθμό επί των οδών Πλούτωνος & 

Βότση  στην Δ.Κ.Δάφνης (συν)»  που διεξήχθη  στη Δάφνη στο Δημοτικό Κατάστημα στις  17/9/2018 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10.00 ενώπιον  της. 
Η επιτροπή  διαγωνισμού του Ν. 4024/2011 είχε ορισθεί με την υπ΄αριθμ. 121/2018 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Δάφνης – Υμηττού. 
   
 H επιτροπή  αποτελείται από τους: 
1.-Χριστόφιλο Γεώργιο Πρόεδρο,   Πολ. Μηχ/κό  του Δήμου   ΠΑΡΩΝ 
2.- Κουτσαύτη  Κων/νο,     Μηχ/γο  Μηχ/κό του Δήμου   ΠΑΡΩΝ 
3.- Κουρεμένο Στέλιο  Μέλος   Μηχ/γο  Μηχ/κο  του  Δήμου   ΠΑΡΩΝ  
 
και συστάθηκε για  να διεξάγει τον ανοικτό συνοπτικό  διαγωνισμό με σφραγισμένες  και ενιαίο ποσοστό  έκπτωσης   
σε ακέραιες μονάδες για την  εκτέλεση  του έργου «Εγκατάσταση  συστημάτων πυρασφάλειας  μετά των 
απαιτουμένων  λοιπών  εργασιών  στον 7

ο
 Παιδικό Σταθμό επί των οδών Πλούτωνος & Βότση  στην Δ.Κ.Δάφνης 

(συν)»   προϋπολογισμού    55.000,00 € με  Φ.Π.Α.  σύμφωνα  με την αριθμ.  77/2018 απόφαση   της Ο.Ε  έγκριση 
όρων διακήρυξης ,  την έγκριση  διενέργειας  εκτέλεσης  του έργου  και της υπ. αριθμ. 44/2018 μελέτης του Δήμου.   
Ο διαγωνισμός διεξήχθη στις 17/9/2018 με παρόντα όλα  τα μέλη της επιτροπής διαγωνισμού. Στον διαγωνισμό δεν 
εδόθη  καμία προσφορά ενώπιον της επιτροπής   
ενώ στο πρωτόκολλο είχαν κατατεθεί  εμπροθέσμως οι με αυξ. αριθμ. από 1 έως και 4  προσφορές των 
συμμετεχουσών εταιρειών 
 
Σειρά           Επωνυμία  ενδιαφερομένου                                            
Προσ.          ή εργοληπτικής επιχ/σης     

1 ΠΕΤΡΟΣ ΣΤΑΘΑΣ 

2 ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ 

3 ΓΑΙΟΦΩΣ  Ε.Ε 

4 Γ. ΜΠΑΡΟΥΣΗ-Κ. ΜΑΛΑΜΗΣ ΟΕ 

που προσκομίσθηκαν στην Επιτροπή Διαγωνισμού η οποία τις αποσφράγισε. 
   
Μετά την  αποσφράγιση όλων των προσφορών η επιτροπή  διαπίστωσε ότι οι συμμετέχοντες έδωσαν προσφορά  
κατ΄ομάδες και όχι με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης που προβλέπει η διακήρυξη. 

Μετά από αυτά η επιτροπή εισηγείται στην ακύρωση του διαγωνισμού και την επανάληψη αυτού» 
Ύστερα από τα ανωτέρω  παρακαλώ να αποφασίσουμε σχετικά με την πορεία του διαγωνισμού. 

    

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 

απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού 

φακέλου και ειδικότερα  του αριθμ.πρωτ. 11326/2018 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών, του πρακτικού 1/18-9-2018 (παραλαβή , έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής) της 

επιτροπής διαγωνισμού που αφορούν στον ανοικτό συνοπτικό  διαγωνισμό που διεξήχθη για το 

έργο «Εγκατάσταση συστημάτων  πυρασφάλειας  μετά των απαιτουμένων λοιπών εργασιών  

στον 7ο  Παιδικό Σταθμό επί των οδών Πλούτωνος & Βότση  στην Δ.Κ. Δάφνης (συν)», της 

αριθμ. 121/2018 προηγούμενης απόφασης του σώματος περί ορισμού της Επιτροπής 



                                

                                                                                            ΑΔΑ: 6ΥΚΑΩ9Φ-ΣΚΝ                                                                                                                     

                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                     

 3 

Διαγωνισμού, της αριθμ. 77/2018 απόφασης έγκρισης όρων διακήρυξης και έγκρισης  

διενέργειας  εκτέλεσης  του έργου και της αριθμ.44/2018 μελέτης  και έχοντας υπόψη τις 

διατάξεις  του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ)  σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και  τις όμοιες 

του Ν.4071/2012 ,  καθώς και των διατάξεων του Ν.4412/2016 μετά από διαλογική συζήτηση 

και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    
Εγκρίνει: 
Α)  το  Νο 1/ 18-9-2018 πρακτικό της κατά Νόμο  επιτροπής διαγωνισμού (που ορίστηκε με την 

αριθμ. 121/2018 προηγούμενη απόφαση),   του διεξαχθέντος ανοικτού συνοπτικού διαγωνισμού 

για το έργο «Εγκατάσταση συστημάτων  πυρασφάλειας  μετά των απαιτουμένων λοιπών 

εργασιών  στον 7ο  Παιδικό Σταθμό επί των οδών Πλούτωνος & Βότση  στην Δ.Κ. Δάφνης 

(συν)» προϋπολογισμού δαπάνης 55.000 , 00 €  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..   

Β) την ακύρωση του διαγωνισμού του έργου   «Εγκατάσταση συστημάτων  πυρασφάλειας  μετά 

των απαιτουμένων λοιπών εργασιών  στον 7ο  Παιδικό Σταθμό επί των οδών Πλούτωνος & 

Βότση  στην Δ.Κ. Δάφνης (συν)» , που διεξήχθη την 17η Σεπτεμβρίου 2018, δεδομένου οι 

συμμετέχοντες έδωσαν προσφορά  κατ΄ομάδες και όχι με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης που 

προβλέπει η διακήρυξη, σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσης  και το Νο 1/2018 πρακτικό της κατά 

Νόμο επιτροπής. 

Γ) την επανάληψη του διαγωνισμού του έργου   «Εγκατάσταση συστημάτων  πυρασφάλειας  

μετά των απαιτουμένων λοιπών εργασιών  στον 7ο  Παιδικό Σταθμό επί των οδών Πλούτωνος 

& Βότση  στην Δ.Κ. Δάφνης (συν)», σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσης  και το Νο 1/2018 

πρακτικό της κατά Νόμο επιτροπής. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ     ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΤΟΛΙΑ – ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ 
ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

          
 
                                                                                                                                                          
      
           
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      

 

         
        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
                    
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 

 
    ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

 

 


